

DOŽIVI SLOVENIJU 2024/2025

LJUBLJANA sa fakultativnom posetom: BLED, BOHINJ, VODOPAD SAVICA, KOPAR, PIRAN, PREDJAMSKI GRAD I POSTOJNSKA JAMA

Program putovanja:



4 dana / 3 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA



zahtevan, s obzirom na to da je potrebno 20-ak minuta neprekidnog uspinjanja uz stepenice. **Jezero Bled** je biser slovenačkih Alpa, okružen planinskim vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na kojem je crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled predviđeno je slobodno vreme za individualne aktivnosti, a naši predlozi su: šetnja uz jezero, kupanje u letnjem periodu, poseta Bledskom dvorcu sa kojeg se pruža čaroban pogled na jezero i okolinu, pauza za kafu i čuvane bledske krempite. **Noćenje.** **2. DAN: LJUBLJANA - BOHINJ - VODOPAD SAVICA - BLED - LJUBLJANA** Doručak. Mogućnost odlaska na **fakultativni izlet do Bleda, Bohinjskog jezera i skrivenog dragulja Nacionalnog Parka Triglav - vodopada Savice.** Vožnja ka **Bohinjskom jezeru** koje je najveće prirodno jezero Slovenije. U blizini jezera je **vodopad Savica.** Sami uspon do vodopada Savica je pomalo zahtevan, s obzirom na to da je potrebno 20-ak minuta neprekidnog uspinjanja uz stepenice. **Jezero Bled** je biser slovenačkih Alpa, okružen planinskim vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na kojem je crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled predviđeno je slobodno vreme za individualne aktivnosti, a naši predlozi su: šetnja uz jezero, kupanje u letnjem periodu, poseta Bledskom dvorcu sa kojeg se pruža čaroban pogled na jezero i okolinu, pauza za kafu i čuvane bledske krempite. **Noćenje.** **3. DAN: LJUBLJANA - SLOVENAČKO PRIMORJE: KOPAR I PIRAN - LJUBLJANA** Doručak. Slobodno vreme ili polazak na **celodnevni fakultativni izlet do Slovenačkog primorja.** Dolazak u **Kopar**, jedinu luku i najstariji grad u Sloveniji. Organizovani obilazak centra grada uz razgledanje: Titov trg sa divnom mletačkom Pretorijanskom palatom i katedralom Uspenja Presvete Bogorodice, Rotonda Svetog Jovana, Mletačka lođa. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak do divnog malog primorskog gradića **Pirana.** Po dolasku sledi kraća šetnja do glavnog Tartinijevog trga na kojem se nalaze najlepše gradske palate (Venecijanska kuća...), spomenik kompozitoru Đuzepeu Tartiniju i malena crkva Sv. Petra. Slobodno vreme za uživanje u sjajnom ambijentu grada, kupanje u letnjem periodu i šetnju do crkve Sv. Đorđa i rta Madone (Punta). Polazak iz Pirana u poslepodnevnim satima. Povratak u hotel. **Noćenje.** **4. DAN: LJUBLJANA - PREDJAMSKI GRAD - POSTOJNSKA JAMA - LJUBLJANA - BEOGRAD** Doručak. Napuštanje hotela. **Fakultativni izlet do Predjamskog grada i Postojnske jame.** Po dolasku u **Predjamski grad**, foto stop kod najvećeg pećinskog dvorca na svetu, upisanog u Ginisovu knjigu rekorda. Izgrađen je u steni visokoj 123 metra i odoleva zubu vremena već više od 700 godina. Njegovom romantičnom izgledu doprinosi i idilična rečica Lokva koja duboko ispod dvorca ponire u podzemlje. Nakon Predjamskog grada, sledi poseta **Postojnskoj jami.** Ova jama jedna je od najpoznatijih na svetu, duga 21 km i neverovatno bogata pećinskim ukrasima, podzemnim životinjskim svetom sa tragovima ljudskog života. Za obilazak se ne morate posebno pripremati. Potrebna vam je samo toplija odeća, jer je temperatura u jami tokom cele godine 10°C. Veliki deo prekrasnih dvorana i siga pogledaćete tokom uzbudljive vožnje električnim vozom, a kroz dvorane i rovove pune sigastog blaga prošetaćete sa vodičem. Nakon razgledanja, povratak u Ljubljanu. U popodnevnim časovima polazak za Srbiju. Dolazak u Beograd oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
08.11.2024-11.11.2024 DAN PRIMIRJA 2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
12.12.2024-15.12.2024 ADVENT 2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
02.01.2025-05.01.2025 NOVOGODIŠNJI PRAZNICI 2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
14.02.2025-17.02.2025 SRETENJE 2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
01.05.2025-04.05.2025 PRVI MAJ 2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	289€

CENA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi minimum 15 putnika. Tura se najčešće izvodi lux kombijem od 20 mesta ili VIP autobusom od 30 mesta. Nema dabl-dekera. Nudimo moderan koncept putovanja, male grupe i dnevnu komfortnu vožnju. Putovanje je moguće izvesti i za manji broj ljudi uz korekciju cene (zatvorene, vip grupe ili grupe prijatelja). U tom slučaju prevoz može biti i kombijem 8+1, a vaš vodič je ujedno i vozač.

- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu 4* u Ljubljani

- uslugu stručnog vodiča/ pratioca grupe

- troškove pripreme i organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):

- poseta Ljubljanskom gradu sa ulaznicom (vožnja uspinjačom uključena u cenu) **25€**

- Slovenačko primorje: Kopar i Piran (250 km) **40€**

- Bledsko i Bohinjsko jezero, Vodopad Savica sa ulaznicom (180 km) **45€**

- Predjamski grad, Postojnska jama sa ulaznicom u pećinu (130 km) **60€**

- **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **prema uslovima GLOBOS OSIGURANJA** - može se uplatiti u Travel Klubu

PAKET IZLETA UPŁAĆEN U TRAVEL KLUBU 160€ umesto 170€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši **GOTOVINSKI U POSLOVNICI** najkasnije 15 dana pre polaska. **Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.**

POPUSTI I DOPLATE: Dopлата za sobu 1/1 **120€**. **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate.** Dopлата za dodatno sedište **100€**. Dopлата za izbor sedišta **15€**. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **3,5€ po osobi po danu**. **NAČINI PLAĆANJA**

ARANŽMANA: Aranžman se plaća **ISKLUČIVO VIRMANSKI** (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA: Potpuno renoviran 2017. godine, **Hotel M 4*** (ili sličan) nudi svetle i klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom. Smešten je na nekoliko minuta hoda od centra Ljubljane, pored stanice gradskog autobusa sa čestim polascima za centar grada. Sve sobe imaju zvučno izolovana vrata i prozore, mini-bar i LCD TV sa satelitskim kanalima. Kupatila u sobama sadrže besplatan toaletni pribor, fen za kosu i kadu ili tuš. Hotel M raspolaže à-la-carte restoranom i restoranom sa uslugom na bazi švedskog stola. Tokom leta, gosti se mogu opustiti na hotelskoj terasi. Do centra Ljubljane može se stići za 5 minuta vožnje. Hotel M se nalazi na odličnoj lokaciji u blizini ljubljanske obilaznice. Od hotela se, takođe, brzo dolazi do aerodroma i drugih turističkih odredišta i atrakcija u Sloveniji.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je rađen na bazi minimum 15 putnika.

ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952, Licenca broj: OTP A-34/2023.